



嘉南藥理科技大學化粧品應用與管理系 動態成果展-迷漾粧情 16th

嘉南藥理科技大學化粧品應用與管理系訂於 102 年 3 月 23 日（星期六）下午 3:00 在校內大禮堂隆重舉行一年一度的『第十六屆動態成果展演-迷漾粧情』由該系日四技、夜四技學生共同擔綱演出，系主任林維炤教授表示「這是本系的年度盛會，竭誠歡迎社會大眾及各界賢達一同共襄盛舉，來體驗異國般的『迷漾風情』」。

這次活動為展現出學生的創意設計及執行企劃與能力，整場活動台步、服裝搭配、造型設計等，皆由學生一手包辦。不僅展現在校所學的技能，也為多年來的學習做總驗收。該系畢聯會指導老師林美惠表示「此活動最主要是讓學生體驗團體合作的精神及參與大型活動培養處事能力並累積人生體驗。這次展出的活動構思全部源自於學生，一共分為八組全然不同的表演風貌，利用異國特色風格，展現色彩的華麗、性感與神秘。」

表演以美麗幻想的「幻面」拉開序幕，接著是神秘面紗的「法妝艷影」、巴洛克藝妓的「花戀」、黑暗奢華的「維多利雅」、熱情繽紛的「繽紛姿態」、黑暗中尋找色彩的「Twinkle Twinkle Poppp!」、熱情與信仰的「迷情」以及源自於宗教的「七原罪」。「幻面」展現出充滿對未來的好奇與美麗幻想「法妝艷影」是運用古老文化的皇族傳說，讓人想一探究竟它神秘面紗下的容貌，「花戀」以日本藝妓為主要出發，展現宮廷式奢華的日本巴洛克。「維多利雅」則以 17 世紀的流行為主體。繽紛姿態表現出泰國的繽紛與熱情，「winkle Twinkle Poppp」帶大家走進 60 年代的多彩，「迷情」用輕快、韻律感十足的歌舞，隨著舞著搖擺呈現出華麗的波浪。「七原罪」源自於宗教，其為人類惡行的分類，分別是驕傲、憤怒、忌妒、貪食、懶惰、色慾和貪婪，呈現與以往不同的表演景象。

該校化粧品應用與管理系於民國 82 年成立。首創培育化粧品調製與成分研發、美容美髮時尚整體造型設計、化粧品行銷及專業管理等。目前除了大學部四技與二技兩個學制，更於民國 92 年成立全國第一所化粧品科技研究所，至今也邁入第 11 年，專為培育化粧品生物科技、化粧品原料開發、化粧品配方設計、



嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室王雅玲

電話：(06) 2664911-1002

行動：0911-187868

E-Mail：box1002@mail.chna.edu.tw

化粧品分析及化粧品之有效評估等專業人才。該系現有專任教師 32 人、其中教授 6 人、副教授 13 人、助理教授 13 人、擁有博士學位者 22 位。化粧品在今日已成為人們日常生活中重要的一環，期望藉由老師教導專業知識，輔以時尚及技術新觀念，以培育出更多、更好的化粧品專業人才。

活動相關訊息請洽該校粧品系林美惠老師 0936-366088

粧品系主任林維炤 0953-158111

圖說：

1. 源自於宗教-「七原罪」海報
2. 同學精彩展出七原罪
3. 黑暗中尋找色彩的「Twinkle Twinkle Poppo！」



源自於宗教-「七原罪」海報



嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室王雅玲
電話：(06) 2664911-1002
行動：0911-187868
E-Mail：box1002@mail.chna.edu.tw



同學精彩展出七原罪



黑暗中尋找色彩的「Twinkle Twinkle Popp!」